

CERERE DE EXPRIMARE A INTERESULUI

Republica Moldova

Denumirea subproiectului „Fortificarea educației prin cercetare în medicină în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu” – FORCE_med”

Nr Acord subfinanțare: MD-MOED-6542-ASF-U123 din 24.10.2022

Nr. Referință: MD-USMF-452878-CS-CQS

Titlul sarcinii: Instruirea formatorilor locali la modulul – Laboratory quality management system (*Implementarea sistemului ISO 9001:2015 în activitatea laboratoarelor dezvoltate în cadrul proiectului FORCE_med*)

Instituția Publică Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova, în scopul implementării subproiectului „Fortificarea educației prin cercetare în medicină în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu” – FORCE_med”, a primit subfinanțare de la Ministerul Educației și Cercetării din Republica Moldova în cadrul realizării Proiectului învățământului superior din Moldova finanțat de către Banca Mondială și intenționează să aplice o parte din surse pentru servicii de consultanță.

Prin intermediul acestui subproiect IP USMF „Nicolae Testemițanu” își propune realizarea unui set de intervenții orientate spre modernizarea procesului educațional prin fortificarea capacităților tehnico-materiale și prin creșterea abilităților de cercetare a studenților, masteranzilor și doctoranzilor, precum și a tinerilor cercetători. În cadrul subproiectului va fi creată Platforma de educație prin cercetare, care va include sectorul de medicină Moleculară și cel de Medicină Personalizată. Utilizarea lor în instruire va spori nivelul de corespundere a competențelor achiziționate cerințelor pieții muncii în R. Moldova.

În cadrul subproiectului se va dezvolta platforma de instruire prin cercetare care va include sectorul de Medicină Moleculară și sectorul de Medicină personalizată, care se vor dota cu echipament pentru activități de laborator în corespundere cu noul Plan de învățământ și Curriculum-urile adaptate la exponenta de cercetare.

Pentru asigurarea calității instruirii prin cercetare și a calității activităților de laborator se invită companii eligibile ("Companie") să își exprime interesul pentru prestarea serviciilor de formare a formatorilor locali la modulul – Implementarea sistemului ISO 9001:2015 în activitatea laboratoarelor.

Serviciile de consultanță pentru formarea formatorilor locali la modulul *Laboratory quality management system (Implementarea sistemului ISO 9001:2015 în activitatea laboratoarelor dezvoltate în cadrul proiectului FORCE_med)* vor include instruirea unui grup de 20 de persoane pe parcursul a 5 zile cu privire la implementarea în activitatea laboratoarelor create în cadrul proiectului a standardului ISO 9001:2015.

Timpul alocat pentru realizarea sarcinii este: 60 zile.

Data estimativă de începere a activităților: 15.11.2024.

Termenii de referință (TOR) sunt anexați la prezenta cerere de exprimare a interesului sau pot fi găsiți pe următorul site web: <https://juridic.usmf.md/ro/anunturi-3/subproiectul-fortificarea-educatiei-prin-cercetare-medicina-cadrul-usmf-nicolae>

Instituția Publică Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” invită companiile de consultanță eligibile ("Consultanți") să își exprime interesul pentru prestarea serviciilor de Instruire a formatorilor locali la modulul – Laboratory quality management system (*Implementarea sistemului ISO 9001:2015 în activitatea laboratoarelor dezvoltate în cadrul proiectului FORCE_med*).

Companiile interesate vor expedia informații care să demonstreze că au calificările necesare și experiența relevantă pentru formarea formatorilor locali cu privire la implementarea în activitatea laboratoarelor create în cadrul proiectului a standardului ISO 9001:2015.

Experiența generală a companiei

1. Experiență de instruire în domeniul asigurării calității a activităților de laborator de cel puțin 5 ani
2. Experiență internațională de instruire în domeniul asigurării calității a activităților de laborator de cel puțin 3 ani.

Experiența specifică a companiei în prestarea serviciilor similare

1. Experiență în instruire cu privire la implementarea în activitatea laboratoarelor a standardului ISO 9001:2015.
2. Experiență demonstrată de colaborare cu organisme internaționale (OMS; CDC; EDC etc.) în implementarea în activitatea laboratoarelor a standardului ISO 9001:2015.

Experiența profesională a echipei de experți implicată în realizarea sarcinii

1. Studii în domeniul Științe ale vieții.
2. Experiență demonstrată de activitate de laborator.
3. Experiență demonstrată de prestare a serviciilor de instruire în domeniul calității activităților de laborator, inclusiv în utilizarea sistemului ISO 9001:2015 în activitatea laboratoarelor.

Experții-cheie nu vor fi evaluați la etapa de stabilire a Listei scurte.

Se atrage atenția consultanților interesați asupra secțiunii III, punctele 3.14, 3.16 și 3.17 din "Regulamentul privind achizițiile pentru debitorii IPF" iulie 2016, revizuite în noiembrie 2017 și august 2018 ("Regulamentul privind achizițiile publice"), care stabilește politica Băncii Mondiale privind conflictul de interese.

Consultanții se pot asocia cu alte companii pentru a-și îmbunătăți calificările, dar ar trebui să indice clar dacă asociația este sub forma unei asocieri mixte și/sau a unui contract de subconsultanță. În cazul unei asocieri, toți partenerii din asocierie vor fi răspunzători solidar pentru întregul contract, dacă sunt selectați.

Compania de consultanță va fi selectată în conformitate cu metoda de selecție – "Selecția bazată pe calificarea consultanților", prevăzută în Regulamentul de achiziții.

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa de mai jos în timpul orelor de lucru între orele: 08.00-17.00.

Propunerile trebuie să fie expediate la adresa de mai jos (personal, prin poștă, sau prin e-mail) până la data de: **01.11.2024, ora 15:00** (ora locală a Moldovei), indicând titlul sarcinii pentru care se aplică. Adresa: mun. Chișinău,

bd. Stefan cel Mare și Sfânt, 165, Birou 213

Tel: 022-205-240

E-mail: vadim.juc@usmf.md

SEMNĂTURA MANAGERULUI DE PROIECT

OLGA TAGADIUC _____